AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPTAZIAZ
EZETAZOMENH ENOTHTA : TPAZIKH TTAPAZTAZH ZYNAPTHIHE

Epyacia 1"

lMa moieg TIpHEC Tou x e R N ypagikR Tapdotacn Tng f PpiokeTar mdvw amd Tov dfova x'x
3—x

1) f(x):x2—4x+6, i1) f(x)— , 1i1) f(x):\/X2+1—x

3+x

Epyacia 2"
lMa moieg TIpEC TOou x e R n ypagikh tapdoTacnh Tng  PpiokeTal kKATw amoé Tov dfova x'x
) f(x)=3e"-3, ii) f(x)=e*"=1, iii) f(x)=In(x"+7x+12)

Epyacia 3"
lNa moie¢ TIHEC Tou x e R n ypagikn mapdotaocn Tng f PpiokeTal mdvw amo Thv YPAd@IKA
Tapdotacn TG g orvav

i) f(x)=x"+2x+1 xar g(x)=x"+2x+1 ii) f(x)=e"z+2"+3 Kot g(x)=e—xz—x—2

iii) f(x)zln(e"“l+1) Kat g(x)zln(ez"z+l)

Epyacia 4"
Na ppceite o oia onpeia TEUvouv Toug d§oveg o1 Ypa@IKEG TWV OUVAPTACEWY

x> -9
X+2

i) f(x)= , i) f(x)=e""—e, i) f(x)=In(x*+1)-1

Epyacia 5"
Na mpoadiopileTe Ta Koivd onpeia TWV Ypa@IKWY TApaoTdoswyv
f(x) =3In°x-2 Kk g(x) =In(x’)-2

Epyacia 6"

Aivovtai o1 ouvapTioeig f(x) = x>+3x%+x+1, g(X) = x*+2x +3:

a) TTote n Ct eivar «mavw» améd Tn Cg;

p) Na ppeite Ta koivd onpeia Twv Cs kai Cq Kai va amodeifeTe 0TI gival KOPUPESG TPIYWVOU pE
eupadov E = 3t.p.

Epyacia 7"
Octwpolpe Tnv eUBtia pe efiowon (g): Y = 2x + 1 n omoia TéWvel Tov aova Y 'y aTo anyeio A.

2.& Tuxaio onpeio B Tou BeTikoU nuid§ova gépvoupe KABeTh TTPOG Tov X X h oTroia TEUvel T (€)
oto M. Na ekgppdoeTe To eupadov Tou axhpato¢c AOBM ouvapThoel Thg TeTunpévng X Tou B. Eva
onueio N(x,p) kiveitar mavw atn (g). Na ekgpdoeTte Thv améoTach Tou ohueiou N amé To onpeio
I'(1,2) ouvapThoel Thg TeTpNHévNg X Tou N.
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Epyacia 8"
Mia ouvdpTtnon f: R—R éxel ypagikA TapdoTach, n otoia civail tapapoAn. Av h Cr diépxeTal amod Td
onueia A(-1,6), B(1,0) kai T'(2,0) va ppeBei:

i) O Tumocg Tn¢ f , kai va oxediaoBei n Cs.

ii) Ta koivd onpeia The Cr kai Tou d€ova X “X.

iii) Ta diaoTApara mou n Cs gival KATW amd Tov X “X.

Epyacia 9"

, , _ 5 V4x-8
Aivetai n ouvdpTnon f(x) = m NPk
a) Na ppeite To medio opiopoV The f . P) Na oxedidoeTe Th ypagikh tapdotach Tng f .
v) Na ppeite To aUvoAo Tipwyv Tng f .
3) Na oxedidoeTe TIG Ypa@IKEG TApATTAdoelg Twy ouvdpThoewy g(Xx) = f(x + 2) kar h(x) = f(x) + 1.
£) Na ppeiTe Ta onpeia TopAC TWV Ypd@IKWY TTapacTdoewy Twv cuvapThoewy F(x) kar (x) = x2 + 1.

Epyacia 10"
AV 01 YpA@IKEC TTAPACTATEIC Twv ouvapThoewv F(x) = x*-(a+1)x%+pPx+3 kai g(x) = (a+2)x*+(2-p)x-1,
TéUvovTal Tdvw oTI¢ euBeieg X=-1 ka1 x=2, va ppeiTe:

a) TIC TIMEC a Kai P, p) Ta dAAa koivd onpeia Twv Cs kai Cg.

Epyacia 11"
2.T0 £TTOHEVO OXNUA va EKPPACETE
1o d ouvapThoel Tou X.

) M (x, f (x))

iy

Epyacia 12"
AV n ypagIKh TapdaTaon The o ouvdpthong f(x) = x° eivai n : {
KAUTTIUAN TOU OXAUATOC va XApd§eTe TIC YpAPIKEG TTAPACTACEIG : /

TWV GUVAPTATEWV: : //

i) f(x) = - x° i) f(x) = |x[} T 7

i) f(x) = x>-3x2+3x-1  iv)f(x)=x3+1 |

Epyacia 13"
2.70 oxNhHa ameikovileTal N ypd@Ikh TApdoTach ThG ouvApThong

f(x) = %(x+3)(x-1)(x-4).Ta onueia A, B, T avikouv atov afova X "X,

Ta E, Hotovy 'y kai BA LAZ.
Na ppeite TIC oUVTETAYHEVEC TWV ONUEiWY:
a)E PpP)A,B, T v)Z H
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